

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### UNIVERSIDADES

- 12083** *Corrección de errores de la Resolución de 1 de julio de 2009, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se nombra Profesor Titular de Universidad a don Juan Antonio García Velasco.*

Advertido error en la Resolución de 1 de julio de 2009, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se nombra Profesor Titular de Universidad a don Juan Antonio García Velasco, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 171, de 16 de julio de 2009,

Donde dice: «Resolución de 1 de julio de 2009, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se nombra Profesor Titular de Universidad a don Antonio García Velasco.».

Debe decir: «Resolución de 1 de julio de 2009, de la Universidad Rey Juan Carlos, por la que se nombra Profesor Titular de Universidad a don Juan Antonio García Velasco.».